



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

13 жовтня 2022 року м. Старокостянтинів № 359 пункт 2

Про дозвіл на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по вул. Миру, 2/109

Розглянувши звернення директора ТОВ «ЛЕО СТАРК» ПОЛІЩУКА Андрія Миколайовича, яке зареєстроване в центрі надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради 13 вересня 2022 року за № 1102/04-09/2022, договір особистого строкового сервітуту від 17 грудня 2021 року реєстраційний № 58, графічні матеріали розміщення тимчасової споруди, відповідно до розпорядження міського голови від 12 жовтня 2022 року № 675/2022-рв «Про надання частини чергової відпустки Миколі МЕЛЬНИЧУКУ», керуючись пунктом а статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21 жовтня 2011 року № 244 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати ТОВ «ЛЕО СТАРК» дозвіл на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності на земельній ділянці по вул. Миру, 2/109.

2. Зобов'язати адміністрацію ТОВ «ЛЕО СТАРК» тимчасову споруду виконати з полегшених конструкцій, без улаштування фундаменту, при оздобленні використати сучасні оздоблювальні матеріали; провести благоустрій та озеленення прилеглої території, а саме: облаштувати тротуар фігурними елементами мощення, висадити зелені насадження, встановити урни для сміття, забезпечити освітлення тротуару.

3. Доручити відділу містобудування та архітектури управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради (Юрій ПОЛІЩУК) оформити ТОВ «ЛЕО СТАРК» паспорт

прив'язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності відповідно до рішення та чинного законодавства України.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради Володимира БОГАЧУКА.

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих органів
Старокостянтинівської міської ради

підпис Володимир БОГАЧУК